

Пореченков Михаил

15.11.02

Пореченков дерется не хуже Лехи Николаева

Комс. правда - 2002 - 15 июля - с. 22

Леха Николаев вырос в хорошей семье, но в самом хулиганском районе – на Лиговке. Будущий агент нацбезопасности учился в театральном, откуда его отчислили по понятным причинам. Потом Леха попал в Афган, где и прошел школу жизни.

Михаил Пореченков постигал грамоту в школе-интернате города Варшава. Затем потупил в Таллинское военно-политическое училище. Но надеть погоны с лейтенантскими звездочками ему не пришлось – отчислили за драки, пьянку и постоянные самоволки.

И только после этого Михаил подался в актеры.

Гений отечественного сыска Николаев легко справляется с бандитами в рукопашной схватке, метко стреляет из пистолета, ловко вырыгивает в окна и люки. А на машинах и мотоциклах гоняет так лихо, что у преступников не остается шансов улизнуть.

Михаил Пореченков – тоже парень не промах, он кандидат в мастера спорта по боксу. Занимался борьбой саньда. Любит водить автомобили, мотоциклы. К оружию у Михаила особое трепетное отношение, почти как к женщине.

Николаев увлекается прекрасным полом, но все это несерьезно. Ведь

по жизни рядом с ним идет боевая подруга журналистка Шура, готовая ради Лехи в огонь и воду.

Актер Пореченков женат вторым браком на художнице Ольге, недавно у них родился сын. От первого брака у него есть дочь Варвара. Краткосрочные романы – это не для Пореченкова, а в женщинах он больше всего ценит надежность, преданность и домовитость. Кстати, именно женщинам Пореченков обязан своему появлению в «Агенте национальной безопасности». Продюсер фильма, отчаявшись выбрать из множества претендентов одного, составил жюри из женщин. Все как одна отдали свои голоса за Михаила.

**Сниматься в «Агенте»
Михаилу легко:
он и борьбой занимается,
и стреляет.**